

Asialista

VN/12927/2020

8.11.2021

Demokratia- ja ihmisoikeuskasvatuksen kehittämisen ohjausryhmä Kokous 5/2021

Aika	11.11.2021 klo 9-11
Paikka	Teams
Osallistujat (suluissa varajäsenet)	<p>Eeva-Riitta Pirhonen, opetus- ja kulttuuriministeriö (pj.) Niklas Wilhelmsson, oikeusministeriö (varapj.)</p> <p>Marja N. Pulkkinen, opetus- ja kulttuuriministeriö Aija Töytäri, opetus- ja kulttuuriministeriö Ulla-Jill Karlsson, opetus- ja kulttuuriministeriö Kristina Kaihari (Santeri Suvanto), Opetushallitus Virva Viljanen, Suomen nuorisovaltuustojen kattojärjestö Allianssi ry Milla Rekola, Suomen Lukiolaisten Liitto ry Matti Tujula (Hanna Huuromäki), Suomen Ammattiin Opiskelevien Liitto – SAKKI ry Juho Malinen (Emma Holsti), Suomen Opiskelija-Allianssi – OSKU ry Oskar Storbacka (Alexandra Wegelius), Finlands svenska skolungdomsförbundet – FSS rf Kyösti Värri (Mari Sjöström), Suomen Kuntaliitto Sirpa Rautio (Mikko Joronen), Ihmisoikeuskeskus Jari Koski (Sari Hakola), Suomen Rehtorit ry Arto Kallioniemi (Pamela Slotte), UNIFI ry Marko Susimetsä (Liisa Vanhanen-Nuutinen), Arene ry Pauliina Viitamies (Päivi Lyhykäinen), Opetusalan Ammattijärjestö OAJ ry Heidi Rosbäck (Niina Salmi), Osallisuuden osaamiskeskus Mette Godenhjelm (Riitta-Mari Punkki-Heikkinen), ProLukio ry Lasse Schultz (Maria Sarkkinen), Ammattiosaamisen kehittämissyhdystys AMKE ry</p> <p>Anna Mikander, opetus- ja kulttuuriministeriö (sihteeri) Liisa Männistö, oikeusministeriö (sihteeri)</p>
Kutsutut asiantuntijat	<p>Anu Gretschel, Nuorisotutkimusseura Anna Munsterhjelm, Allianssi ry</p>

Asialista

- 1 **Kokouksen avaus ja läsnäolijoiden toteaminen**
- 2 **Kokouksen esityslistan hyväksyminen**
- 3 **Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen (liite 3.1)**
- 4 **Hyvien käytäntöjen ja hankkeiden koonti: tilannekatsaus ja keskustelu**

Anu Gretschel, Nuorisotutkimusseura ry

Keskustelu

Päätösesitys: Kuullaan tilannekatsaus ja merkitään se tiedoksi. Keskustellaan kartoituksen tulosten hyödyntämisestä ja levittämisestä sekä muista jatkotoimista kartoituksessa esiin nousseiden huomioiden johdosta.
- 5 **Pilottihankekokonaisuuden valmistelutilanne**

Anna Mikander, OKM
Liisa Männistö, OM

Päätösesitys: Sihteeristö kertoo pilottihankekokonaisuuden valmistelun tilanteesta. Merkitään tilannekatsaus tiedoksi.
- 6 **Ohjausryhmän työsuunnitelman päivitys (liite 6.1)**

Liisa Männistö, OM
Anna Mikander, OKM

Päätösesitys: Sihteeristö esittelee luonnoksen ohjausryhmän päivitetyksi työsuunnitelmaksi. Keskustellaan suunnitelmasta, tehdään siihen tarvittavat lisäykset ja muokkaukset sekä hyväksytään päivitetty työsuunnitelma.
- 7 **Ajankohtaiset hankkeet ja prosessit**
 - Pohjoismaiden ministerineuvoston DIS-verkoston kuulumiset
Anna Mikander, OKM
 - VN TEAS -hankehaku
Liisa Männistö, OM
- 8 **Muut asiat**
- 9 **Seuraava kokous**

3.2.2021 klo 9-11, 6.4.2021 klo 13-15
- 10 **Kokouksen päättäminen**